

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Публічне адміністрування та управління бізнесом» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», підготовленою кафедрою публічного адміністрування та управління бізнесом Львівського національного університету імені Івана Франка**

Сучасні трансформаційні процеси українського суспільства вимагають розробки ефективної моделі підготовки нових управлінських кадрів у сфері корпоративного управління та публічного адміністрування, що здатні приймати якісно нові управлінські рішення, ефективно реалізовувати поставлені перед ними завдання та впроваджувати інноваційні проекти. Це підтверджує необхідність та засвідчує актуальність рецензованої освітньої-професійної програми «Публічне адміністрування та управління бізнесом» першого (бакалаврського) рівня освіти, оскільки основною її метою виступає підготовка кваліфікованих та конкурентоздатних на ринку праці фахівців для бізнес-структур та державних інституцій, органів публічної влади, інститутів громадянського суспільства з високим рівнем професійної компетентності, щодо навичок взаємодії публічного та приватного секторів, які володітимуть вмінням розробляти та впроваджувати управлінські рішення, реалізовувати державну політику через залучення приватного сектору для вирішення суспільно значимих завдань з використанням відповідних інструментів та технологій.

Підготовка бакалавра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» передбачає формування фахівця універсального характеру, здатного забезпечити інформаційну підтримку прийняття рішень. Його знання придатні для використання в будь-якій сфері діяльності людини – від державного управління до виробництва, бізнесу. Конкурентні переваги програмиполягають в наданні здобувачам вищої освіти необхідних компетентностей задля можливостей розвитку державно-приватного партнерства. Підготовка за освітньою програмою допоможе студентам познайомитися та освоїти широке коло дисциплін, що належать до бізнес-адміністрування. До того ж освітня програма розроблена таким чином, щоб дати студентам фундаментальні знання з теорії бізнесу та розвинути в них необхідні навички, щоб бути конкурентоспроможним на ринку праці.

Випускники освітньої програми «Публічне адміністрування та управління бізнесом» отримають знання та навички, необхідні для ведення власного, самостійно керованого бізнесу. Вони повністю відповідають вимогам, що пред'являються для роботи в державному та приватному секторах на посадах як менеджерів та керівників, так і помічників керівників або керівників в організаціях та/або бізнесі. Освітня програма охоплює всі ключові аспекти управління бізнесом: фінанси, бухгалтерський облік, економіка, менеджмент, маркетинг, людські ресурси, організаційна поведінка, корпоративна стратегія тощо.

Однак, враховуючи мінливі умови діяльності бізнес-структур, доцільно було б включити навчальні дисципліни, які б забезпечили у майбутніх фахівців

наявність таких навичок: здатність синтезувати управлінські рішення у сфері бізнес-адміністрування та публічного адміністрування в умовах повної та неповної інформації й здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма, підготовлена кафедрою публічного Львівського національного університету імені Івана Франка, забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки кваліфікованого бакалавра з публічного управління та адміністрування, є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для працедавців, а також мають змогу оволодіти компетентностями, необхідними для самозайнятості у сфері публічного управління та підприємницької діяльності і створення додаткових робочих місць для регіону.

З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Публічне адміністрування та управління бізнесом» в освітній процес Львівського національного університету імені Івана Франка для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

**Рецензент:**

**Засновник ТЗОВ**

**Юридично-консалтингова фірма «УЛЬМАК»** \_\_\_\_\_ **У. В. Токарева**

